

पायरेसी सम्राट बन मुनव्वर फारुकी ने मचाया धमाल...

मुंबई। मुनव्वर फारुकी और क्रिस्टल डिपूजा अभिनीत फिल्म 'फर्स्ट कॉपी' का टीजर रिलीज कर दिया गया है। सिनेमा की दुनिया में कदम रख रहे मुनव्वर इस फिल्म में एक पायरेसी मास्टर की भूमिका अदा कर रहे हैं। लोक फिल्मों के कारणों को फिल्म में दिखाया जाएगा। यह फिल्म दर्शकों को एक रोमांच का अनुभव कराती नजर आ रही है। मुनव्वर फारुकी अपनी आगामी फिल्म 'फर्स्ट कॉपी' से सिनेमा की दुनिया में डेब्यू कर रहे हैं। इस फिल्म का टीजर रिलीज कर दिया गया है। यह एक थ्रिलर फिल्म है, जिसका टीजर आपको 90 के दशक में ले जाता है, जहां आरिफ के किरदार में मुनव्वर फारुकी फिल्म उद्योग में पायरेसी दुनिया का मास्टरमाइंड बन जाता है।



लाइफ Style

तमन्ना

'रेड 2' में करेंगी आइटम नंबर

एजेसी मुंबई

'रेड 2' अपने ऐलान के बाद से ही चर्चा में बनी हुई है। हाल ही में निर्माताओं ने फिल्म की रिलीज की तारीख के साथ-साथ 'रेड 2' के कलाकारों के भी लुक साझा किए थे। फिल्म के टीजर ने भी दर्शकों के बीच काफी उत्साह पैदा किया था, जिसके बाद से दर्शकों को बेसब्री से फिल्म की रिलीज का इंतजार है।

इस बीच अब फिल्म से जुड़ी नई जानकारी सामने आई है। रेड 2 में सीधे-सादे आईआरएस अधिकारी अमय पटनायक की अपनी भूमिका को दोहराने के लिए तैयार हैं। निर्माता एक खास प्रमोशनल नंबर के साथ इसे और भी मसालेदार बना रहे हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, तमन्ना भाटिया को रैपर यो यो हनी सिंह के साथ एक हाई-एनर्जी डांस ट्रैक के लिए साइन किया गया है। विजय गंगुली द्वारा कोरियोग्राफ किया गया यह गाना इस सप्ताह मुंबई के एक स्टूडियो में दो दिनों में फिल्माया जाएगा। यह गाना एक स्टैंडअलोन पोस्ट-क्रेडिट के रूप में काम करेगा। हालांकि, अजय और तमन्ना इस ट्रैक में स्क्रीन स्पेस साझा नहीं करेंगे। बता दें कि अजय और तमन्ना इससे पहले ही 'रेंजर' पर एक साथ काम कर रहे हैं, जिसका निर्देशन मिशन मंगल के जगन शक्ति ने किया है। उम्मीद है कि इस नंबर की शूटिंग खत्म होने के बाद तमन्ना 'रेंजर' के सेट पर शामिल होंगी। राज कुमार गुप्ता द्वारा निर्देशित और रितेश शाह, करण व्यास और जयदीप यादव सहित और टीम द्वारा लिखित रेड 2 अमय पटनायक की 75वीं छापमारी पर आधारित है। इस बार छापमारी दादा भाई नाम के एक शक्तिशाली टाइकून के खिलाफ होगी, जिसका किरदार रितेश देशमुख ने निभाया है।



हॉलीवुड मसाला



स्पाइडर मैन: 'ब्रॉड न्यू डे' की घोषणा...

लॉस एंजिल्स। फिल्म 'स्पाइडर मैन' की अग्री तक तीन फिल्में सिनेमाघरों में धमाल मचा चुकी हैं। पीटर पार्कर के किरदार से सभी दर्शकों के दिलों में खास जगह बना चुके टॉम हॉलैंड की आगामी फिल्म 'स्पाइडर मैन 4' की आधिकारिक घोषणा मंगलवार को हुई। 'स्पाइडर मैन 4' का नाम 'स्पाइडर मैन: ब्रॉड न्यू डे' घोषित किया गया है। सोनी पिक्चर्स ने एक तस्वीर के साथ कैप्शन में लिखा, 'मार्वल स्टूडियोज 'स्पाइडर मैन: ब्रॉड न्यू डे', 31 जुलाई 2026 को रिलीज होगी।



प्रेस कॉन्फ्रेंस में रो पड़ा किम सू ह्यून...

लॉस एंजिल्स। दक्षिण कोरियाई अभिनेता किम सू ह्यून और दिवंगत अभिनेत्री किम से रॉन के रिश्ते और उनके पर्सनल चैट सामने आने के बाद अभिनेता लगातार विवादों में घिरे हुए हैं। अभिनेता किम सू ह्यून पर आरोप है कि वो किम से रॉन के साथ जब रिश्ते में थे, तब अभिनेत्री नाबालिग थीं। किम से रॉन के परिवार ने अभिनेत्री की मौत के बाद दोनों की चैट वायरल की थी, जिसमें दोनों की प्राइवेट बातें थीं। उस चैट के सामने आने के बाद इस बात की ओर भी पुष्टि हो रही थी कि अभिनेत्री उस समय नाबालिग थीं। अब इस पूरे मामले पर अभिनेता किम सू ह्यून ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस की है। इस प्रेस कॉन्फ्रेंस में किम सू ह्यून मातृक नजर आए और रोने लगे।

'चांद मेरा दिल' में आएंगी नजर...



मुंबई। पिछले साल नवंबर में फिल्म निर्माता करण जौहर ने खुलासा किया था कि अनन्या रोमांटिक ड्रामा 'चांद मेरा दिल' में 'किल' अभिनेता लक्ष्य लालवानी के साथ नजर आएंगी। विवेक सोनी के निर्देशन में बनी रोमांटिक-कॉमेडी साल 2025 में रिलीज होने वाली है। इस फिल्म के अलावा अनन्या 'केसरी चैप्टर 2' में भी नजर आएंगी। फिल्म में अनन्या के अलावा अक्षय कुमार और आर. माधवन मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। यह फिल्म 18 अप्रैल, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। वहीं, हाल ही में मुंबई इंटरियंस और कोलकाता नाइट राइडर्स के बीच मुंबई में आईपीएल मैच हुआ। मैच की ओपनिंग सेरेमनी के दौरान बॉलीवुड अभिनेत्री और चंकी पांडे की बेटी अनन्या ने अपनी दमदार परफॉर्मेंस से वहां पर मौजूद सभी लोगों का दिल जीत लिया।



वाणी से पलट करते दिखे फवाद...

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री वाणी कपूर ने अपने इंस्टाग्राम पर अपनी आगामी फिल्म 'अबीर गुलाल' का टीजर पोस्ट किया है। इस टीजर में फवाद खान और अभिनेत्री बारिश के मौसम में एक कार में बैठे हुए दिखाई दे रहे हैं। वीडियो में फवाद एक पुरानी फिल्म '1942: अ लव स्टोरी' का एक गाना 'कुछ ना कहो' गाते दिख रहे हैं, जिसके बाद वाणी ने अभिनेता से सवाल किया कि क्या वह पलट कर रहे हैं, तो अभिनेता ने कहा कि आप क्या चाहती हैं कि वह करें। इस वीडियो को पोस्ट करते समय वाणी ने कैप्शन में लिखा कि इंतजार खत्म। साथ ही लिखा कि 9 मई को सिनेमाघरों में मिलते हैं। भारतीय बागड़ी के निर्देशन में इस फिल्म को बनाया जा रहा है। इस फिल्म को ए रिचर लेंस के बैनर तले तैयार किया जा रहा है, जिसमें आरजय पिक्चर्स का सहयोग है।

टीवी मसाला



एकता कपूर ने 'नागिन 7' पर लगाई मुहर...

नई दिल्ली। एकता कपूर ने अपने प्रसिद्ध 'नागिन' सीरियल के सातवें सीजन की पुष्टि आधिकारिक तौर पर कर दी है। एकता ने 'नागिन 7' को लेकर एर दिलचस्प जानकारी अपने सोशल मीडिया हैंडल पर शेयर करके फैंस को खुश कर दिया है। एकता ने इंस्टाग्राम वीडियो में कहा, 'नागिन 7 जल्द आएगा, बहुत जल्द।' 'नागिन 7' में इस बार ईशा मालवीय नागिन के रोल में नजर आ सकती हैं। 'उडारियां' और 'बिग बॉस 17' से प्रसिद्ध हुई ईशा अगर 'नागिन 7' में आती हैं, तो यह उनके कैरियर के लिए काफी बड़ी उपलब्धि होगी। एकता कपूर के प्रसिद्ध नागिन सीरियल का पहला सीजन 2015 में शुरू हुआ था, जिसमें मौनी रॉय, अदा खान और अर्जुन बिजलानी ने अपने शानदार अभिनय से दर्शकों का दिल जीता था। पहले सीजन की सफलता के बाद इसके अभी तक छह सीजन आ चुके हैं। अब प्रशंसकों को 'नागिन 7' के आने का इंतजार है। 'नागिन' टीवी सीरियल ने कई चेरों को फैंस के बीच खास बनाया, जिनमें मौनी रॉय से लेकर हिना खान, अदा खान, सुरभि ज्योति, सुरभि चंदना, तेजस्वी प्रकाश और शिम देसाई शामिल हैं। बहरहाल, फैंस को अब 'नागिन 7' के आने का बेसब्री से इंतजार है।

'ये रिश्ता क्या...' में रोहित की होगी मौत

नई दिल्ली। ये रिश्ता क्या कहलाता है टीवी के पॉपुलर शो में से एक है, जिसमें कई बार लीप आ चुका है। वहीं, अब चौथी पीढ़ी के साथ समृद्धि शुकला और रोहित पुरोहित अबीरा और अरमान की कहानी से दर्शकों का ध्यान खींच रहे हैं। लेटेस्ट ट्रेक में अबीरा और अरमान परेड्ट्स बनना चाहते हैं। लेकिन, वह कसौच नहीं कर पा रहे हैं, जिसके चलते वह रुझी से सरोजेट बनने के लिए कहते हैं और वह मान जाती है। लेकिन, इन सब में अब नया ट्विस्ट आना बाकी है, जिसकी झलक लेटेस्ट प्रोमो में देखने को मिली है। अरमान को एक कॉल आता है और उसे चौकाने वाली खबर मिलती है। इसके बाद पता चलता है कि रोहित की मौत हो गई है। वहीं, अरमान रोहित से किया वादा याद करता है कि वह रुझी और दक्ष का उसके जाने के बाद ब्याल रखेगा। प्रोमो को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा गया, एक हल्के से बदल ही अबीरा-अरमान की जिंदगी।

92 साल पहले इस एक्ट्रेस पर फिल्माया गया था सबसे लंबा किसिंग सीन...

नई दिल्ली। बॉलीवुड में अब किसिंग और इंटीमेट सीन आम हो चुके हैं। शाहरुख खान, आमिर खान, सलमान खान, अक्षय कुमार और अजय देवगन की फिल्मों छोड़ दें तो तकरीबन सभी एक्टर्स फिल्मों में बिना किसिंग सीन के नजर ही नहीं आते हैं। बॉलीवुड अपनी इंटीमेट फिल्मों की वजह से बदनाम भी है, लेकिन हिंदी सिनेमा में किसिंग सीन कोई नई बात नहीं है। 92 साल पहले रिलीज हुई इस फिल्म के उस किसिंग सीन को सबसे लंबा माना जाता है, जिसमें एक्ट्रेस देविका रानी ने 30-40 के दशक में अपने को-स्टार संग तहलका मचा दिया था। देविका रानी भारत की पहली सुपरस्टार बनीं और उन्होंने फिल्म इंडस्ट्री पर एक दशक तक राज किया।

कितने मिनट का था किसिंग सीन : देविका रानी अपनी प्रोफेशनल और पर्सनल दोनों ही लाइफ से चर्चा में रहती थीं। साल 1933 में रिलीज हुई फिल्म 'कर्म' में उनके किसिंग सीन ने हंगामा मचा दिया था। फिल्म 'कर्म' का यह किसिंग सीन देविका और हिमांशु रॉय के बीच फिल्माया गया था। फिल्म में दोनों को राजकुमार-राजकुमारी के रोल में देखा गया था। इस सीन में राजकुमार को सांप काट लेता है और वह बेहोश हो जाते हैं और राजकुमारी उन्हें होश में लाने के लिए उनके होठों पर चुंबन करती हैं, यह सीन कोई रोमांटिक सीन नहीं था। कहा जाता है कि यह किसिंग सीन 4 मिनट लंबा था, लेकिन सच यह नहीं है।

फिल्म में क्यों डाला गया किसिंग सीन? : लंदन में शूट हुई इस फिल्म का रनटाइम 63 मिनट का था। फिल्म का निर्देशन जे एल फ्रॉयर हट ने किया था और यह फिल्म ब्रिटिश राज में बनी थी, तो पश्चिमी दर्शकों को देखते हुए यह किसिंग सीन डाला गया था। किश्वर देसाई की किताब 'द लॉन्गस्ट किस: द लाइफ एंड टाइम्स ऑफ देविका रानी' (2020) के मुताबिक, देविका और हिमांशु की इस फिल्म के दौरान नई-नई शायी हुई थी और इस तरह का सीन करना उनके लिए कोई बड़ी बात नहीं थी। किताब के मुताबिक यह किसिंग सीन 4 नहीं, बल्कि 2 मिनट लंबा था।



तिब्बत से आई थी ये एक्ट्रेस, बॉलीवुड ने दिया नाम और बन गई सुपरस्टार...

नई दिल्ली। तकदीर किसे कहां से कहां ले जाए कुछ कहा नहीं जा सकता। बॉलीवुड में भी एक ऐसे ही लेजेंड्री एक्ट्रेस रहीं। जिनकी जिंदगी घूमते घूमते उन्हें इस रत्न से भरी दुनिया में लकर आ गई। इस एक्ट्रेस की जिंदगी शुरू हुई तिब्बत से, स्कूली पढ़ाई हुई दार्जिलिंग से और फिर माया नगरी के बुलावे पर तकदीर मुंबई ले आई। जहां उनकी पहचान बनी एक्ट्रेस लतिका के रूप में, जिन्होंने बीटाउन के बड़े-बड़े डायरेक्टर और एक्टर्स के साथ काम किया।

एक्ट्रेस का सफर
ऑस्ट्रेलियाई पिता और तिब्बती मूल की लतिका का असल नाम हंगू लामू था। लतिका जब बहुत छोटी थीं तब ही उनके पिता चल बसे। मां ने दूसरी शादी की तो लतिका को अनाथ आश्रम जाना पड़ा। जिसे एक स्कॉटिश मिशनरी संचालित करती थीं। उसमें दाखिले के लिए लतिका को ईसाई बनना पड़ा। बाद में सीतेले पिता का ट्रांसफर मुंबई हुआ तो लतिका भी उनके साथ ही मुंबई आ गई। इस तरह लतिका ने पहली बार मुंबई में कदम रखा। जहां से उनकी तकदीर बदलने वाली थी।



इस तरह मिला फिल्मों में काम

लतिका जहां रहा करती थीं वहां उनके पड़ोस में एक कथक डांसर रहती थीं। उन्हें देखकर लतिका की भी फिल्मों में काम करने की इच्छा जगी। एक दिन उस कथक डांसर के साथ वो मिर्चाना स्टूडियो पहुंचीं। जहां उन पर सोहराब मोदी की नजर पड़ी। उन्होंने लतिका को यही नाम रानी कि लतिका नाम दिया और साल 1944 में रिलीज हुई फिल्म परख में काम करने का मौका भी दिया। इस दौरान लतिका ने गोपीनाथ नाम की फिल्म में राज कपूर और जुगलूप में दिलीप कुमार जैसे दिग्गज स्टार्स के साथ भी काम किया। 1944 से 1949 तक लतिका ने कई फिल्मों में अपनी एक्टिंग के जौहर दिखाए। साल 1949 में उन्होंने मशहूर कॉमेडी एक्टर गोप से लव मैरिज की और फिल्मों को अलविदा कह दिया।

48 साल पहले 1 करोड़ रुपए में बनी और बंपर की कमाई

बाहुबली -2 भी नहीं तोड़ पाई अमिताभ की इस फिल्म का रिकॉर्ड

नई दिल्ली। बाहुबली-2 28 अप्रैल, 2017 को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। इस भारतीय फिल्म ने 1,810 करोड़ रुपए की कमाई करके अब तक का सबसे ज्यादा वर्ल्डवाइड बॉक्स ऑफिस कलेक्शन किया है। हालांकि, यह फिल्म 1030.42 करोड़ रुपए के साथ भारत के नेट बॉक्स ऑफिस कलेक्शन के मामले में दूसरे स्थान पर है। लेकिन, अमिताभ बच्चन की जिस फिल्म पर सवाल उठ रहे हैं, वो 48 साल पहले बनी थी और इसने बाहुबली 2 का रिकॉर्ड भी तोड़ दिया है।



निवेश से 15 गुना बढ़ा धन कमाया
अमिताभ बच्चन ने हमें शोले, जंजीर, दीवार जैसी कई रिकॉर्ड तोड़ने वाली फिल्में दी हैं। लेकिन, क्या आप जानते हैं कि इस ए-लिस्ट अभिनेता की एक फिल्म ऐसी है जो आज भी सभी हिट फिल्मों को पीछे छोड़ रही है? बच्चन 1969 से अभिनय जगत में हैं और इस लंबे कैरियर में उन्होंने कई हिट फिल्में दी हैं। लेकिन, उनकी एक फिल्म ऐसी है जो आज भी प्रमास की बाहुबली 2 के सभी रिकॉर्ड तोड़ रही है।

अमर अकबर एंथनी ने भारत के नेट बॉक्स ऑफिस पर 7.25 करोड़ रुपए और दुनिया भर के बॉक्स ऑफिस पर 15 करोड़ रुपए कमाए। दरअसल, अमिताभ बच्चन की अमर अकबर एंथनी ने भारत के नेट बॉक्स ऑफिस पर इनवेस्ट की गई राशि से 7 गुना (बढ़ा हुआ) और दुनिया भर में निवेश की गई राशि से लगभग 15 गुना बढ़ा हुआ धन कमाया। वहीं, बाहुबली के साथ अमर अकबर एंथनी की तुलना करें तो, प्रमास की फिल्म कथित तौर पर 250 करोड़ रुपए के बजट पर बनी है। इसलिए, इसने भारत के नेट बॉक्स ऑफिस पर निवेश की गई राशि का लगभग 5.7 गुना ही कमाया, जबकि दुनिया भर के बॉक्स ऑफिस पर निवेश की गई राशि का केवल 10 गुना ही कमाया। ऐसे में 48 साल पहले सिनेमाघरों में आई अमिताभ बच्चन की अमर अकबर एंथनी अभी भी अब तक की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्म बाहुबली 2 से आगे है।

तीन भाइयों की कहानी पर है आधारित

यह हमें अमर अकबर एंथनी के बारे में बात कर रहे हैं। यह फिल्म तीन भाइयों की कहानी पर आधारित है, जो अलग-अलग धार्मिक परिवारों में पले-बढ़े हैं। जो कई सालों बाद एक संयोगवश मुलाकात में फिर से मिलते हैं। बिग बी, किनोद खन्ना, ऋषि कपूर, शबाना आज़मी, परवीन बाबी और नीतू सिंह स्टारर अमर अकबर एंथनी अपनी रिलीज के समय एक बड़ी सफल फिल्म थी। बच्चन स्टारर फिल्म 1977 में रिलीज हुई थी। रिपोर्ट्स के अनुसार, अमर अकबर एंथनी को 1 करोड़ रुपए के अनुमानित बजट पर बनाया गया था। इस फिल्म को ईएसडीबी द्वारा 7.4/10 रेटिंग, रॉन टोमेटोज द्वारा 86% और प्राइम वीडियो द्वारा 7.4/10 रेटिंग मिली।



खबर संक्षेप

छात्रों ने रंगारंग प्रस्तुतियां देकर सभी का मन मोह लिया

हरिभूमि न्यूज़ | मिवानी

सरस्वती विद्या विहार, आसलवास दुबिया में वार्षिक समारोह एवं सांस्कृतिक संध्या का भव्य आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने रंगारंग प्रस्तुतियां देकर सभी का मन मोह लिया। डॉ. मुनीश नागपाल ए डी सी भिवानी ने मुख्य अतिथि व भारत भूषण डी एस पी लोहारू ने वरिष्ठ अतिथि के रूप में शिरकत की। अन्य अतिथिगण परमल कुमार, डॉ. प्रेमिला सुहाग, राम अवतार शर्मा, अमित डगर, रवि जांगड़ा, अनिल कुमार आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुआ। प्रधानाचार्य जोगेंद्र भारद्वाज ने स्वागत भाषण देते हुए विद्यालय की वार्षिक उपलब्धियों को सांझा करते हुए बताया कि इस संस्था ने 27 वर्षों से अपनी शिक्षा सेवा देते हुए अनेक शैक्षणिक कीर्तमान स्थापित किए हैं और आगे भी प्रयासरत रहेंगे। खुशबू ने पायलट का

आसलवास दुबिया के सरस्वती स्कूल में बही सांस्कृतिक कार्यक्रमों की बयार, बच्चों ने किया मंत्रमुग्ध

संस्कृति और शिक्षा का संगम ही विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास का आधार

सांस्कृतिक संध्या का आरंभ गणपति, शिव और जय सियाराज समूह नृत्य से किया गया। किडल प्री स्कूल जुड़ के नन्हे मुन्ने बच्चों द्वारा हैप्पी डे, नंदनगांव के बच्चों द्वारा स्पाइडर-मैन, नीमडीवाली के बच्चों द्वारा ओम साई राम और छपार के बच्चों द्वारा हम तो हैं आंधी गानों पर प्रस्तुति दी गई। भांगड़ा जिसने पूरे माहौल में जोश और उमंग भर दी और अंत में सभी विद्यार्थियों ने मिलकर एक सामूहिक प्रस्तुति दी, जिसने तालियां बटोरीं। इसके अलावा अभिभावकों, शिक्षकों और दर्शकों ने विद्यार्थियों की कड़ी मेहनत और नृत्य कौशल की सराहना की। डॉ. मुनीश नागपाल ए डी सी मिवानी ने विद्यार्थियों के उत्साह की सराहना करते हुए बताया कि 'संस्कृति और शिक्षा का संगम ही विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास का आधार है। भारत भूषण डी एस पी, लोहारू ने इस आयोजन के महत्व पर प्रकाश डालते हुए विद्यार्थियों को अपनी रचनात्मकता और सांस्कृतिक धरोहर से जुड़े रहने के लिए प्रेरित किया।



भिवानी। आयोजित कार्यक्रम में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देते प्रतिभागी व प्रतिभागियों को पुरस्कार देकर सम्मानित करते हुए।

छात्रों का किया

उत्साहवर्धन

विद्यालय के चेयरमैन राजबीर सिंह ने विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि यह महात्सव न केवल मनोरंजन का साधन था, बल्कि इससे विद्यार्थियों को अपनी संस्कृति, परंपरा व अनुशासन को समझने का भी अवसर मिला। इस अवसर पर चेयरमैन राजबीर सिंह, डायरेक्टर अभिषेक प्रधानाचार्य जोगेंद्र भारद्वाज, किडल हेड सोनल यादव, हेडमिस्ट्रेस अमिता महता एवं सविता जांगड़ा, शिक्षकगण, अभिभावक व विद्यार्थी भी मौजूद रहे।

हवन यज्ञ करवाकर बच्चों को किया सम्मानित

बवानीखेड़ा। बवानी खेड़ा के वीर शहीद श्री कपिल देव राजकीय मॉडल संस्कृतिक वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में प्रवेश उत्सव के अवसर पर हवन यज्ञ का आयोजन किया गया। जिसमें शिक्षक एवं मंत्रोच्चारण में निपुण महेंद्र अत्री द्वारा हवन यज्ञ मंत्रोच्चारण किया। हवन में आग की लपटें खुले आसमान को छूने प्रयास कर पर्यावरण को शुद्ध करने का कार्य कर रही थी। प्राचार्य संतोष भाकर, पूर्व नपा प्रधान रमेश काजल सहित समूचे स्टाफ व अभिभावकों ने भी अपनी विशेष उपस्थिति दर्ज कराई। हवन-यज्ञ पश्चात विद्यालय के विद्यार्थियों को परीक्षा में अखिल आने पर सम्मानित किया गया।

सांगा स्कूल में नए विद्यार्थियों का स्वागत

भिवानी। शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार एवं जिला शिक्षा अधिकारी सुभाष भारद्वाज व खंड शिक्षा अधिकारी शिवकुमार तंवर के निर्देशन में गांव सांगा स्थित राजकीय वमा विद्यालय में मंगलवार को प्रवेश उत्सव बड़े धूमधाम से मनाया। इस मौके पर विद्यालय प्रांगण में फूल-माला पहनाकर व मंगल सूचक तिलक लगाकर विद्यार्थियों का भव्य स्वागत किया। इस दौरान सभी नन्हे-मुन्ने विद्यार्थी अपने नए विद्यालय परिसर पहुंचकर अत्यंत ही उत्साहित व प्रफुल्लित नजर आ रहे थे। प्राचार्य अशोक कुमार पहल ने विद्यालय स्टाफ सदस्यों सहित सभी छात्र-छात्राओं का अभिनंदन किया।

कायला स्कूल में धूमधाम से मनाया प्रवेश उत्सव

भिवानी। सरकारी स्कूलों में शिक्षा को बढ़ावा देने और नए विद्यार्थियों का स्वागत करने के लिए मंगलवार को जिला के गांव कायला स्थित राजकीय वमा विद्यालय में प्रवेश उत्सव का आयोजन किया। इस मौके पर स्कूल परिसर में हवन और मंत्रोच्चारण किया, जिससे वातावरण भक्तिमय हो गया। विद्यालय प्राचार्य सुखविंद सांगवान की अध्यक्षता में हुए कार्यक्रम की शुरुआत हवन से हुई, जिसमें विद्यालय के शिक्षकों, अभिभावकों और छात्रों ने आहुति दी। इस दौरान विद्या की देवी सरस्वती का आह्वान किया, ताकि छात्रों को ज्ञान और सफलता का आशीर्वाद प्राप्त हो।

प्रवेश उत्सव पर जल एवं पर्यावरण संरक्षण का संकल्प

भिवानी। नवरात्रे और नववर्ष के पावन अवसर पर हनुमान ढाणी स्थित विवेकानंद हाई स्कूल में भव्य प्रवेश उत्सव का आयोजन किया गया। स्वच्छ पर्यावरण एवं जल संरक्षण को समर्पित यज्ञ-हवन का आयोजन किया गया, जिसमें विद्यार्थियों, शिक्षकों अभिभावकों ने पूर्ण श्रद्धा के साथ भाग लिया। हवन के माध्यम से विद्यालय परिसर को पवित्र करते हुए विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामना की गई और विद्यार्थियों को हमारी परंपरा व हमारी संस्कृति को मध्य नजर रखते हुए तिलक लगाकर कक्षाओं में प्रवेश से करवाया गया।

श्रीमहावीर जैन सीसे स्कूल का वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह आयोजित

■ छात्रों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम किए प्रस्तुत, विभिन्न गतिविधियों के होनहार विद्यार्थी हुए सम्मानित

■ मेहनत और लगन आगे बढ़कर लक्ष्य हासिल करे विद्यार्थी : मधु

हरिभूमि न्यूज़ | मिवानी

हालु बाजार स्थित श्री महावीर जैन सीनियर सैकेंडरी स्कूल में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह बड़े हर्षोल्लास और उत्साह के साथ संपन्न हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में समाजसेवी मधु बुवाजीवाला एवं विशिष्ट अतिथि विदेश अग्रवाल ने शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्कूल प्रबंधनकारिणी समिति के स्कूल सचिव अरुण व

केएम पब्लिक स्कूल में हुआ हवन के साथ नए सत्र का शुभारंभ

भिवानी। के. एम. पब्लिक स्कूल में नए सत्र 2025 -26 का शुभारंभ हवन अनुष्ठान के साथ किया गया। विद्यालय प्रबंधक आनंद बासिया ने परमपिता की प्रार्थना की कि यह वर्ष हर प्रकार से छात्रों के लिए मंगलमय हो। यज्ञ वातावरण की शुद्धि के साथ-साथ शुभ कार्य की शुरुआत करने के लिए भी फलदायक माना जाता है। नए शैक्षणिक सत्र पर यज्ञ करवाने से विद्यालय में योगदान देने वाले सभी कर्मचारियों, शिक्षकों एवं विद्यार्थियों की बौद्धिक क्षमता का विकास होता है और उनमें नई ऊर्जा का संचार होता है, जो उन्हें अपनी क्षमताओं का सर्वोत्तम प्रदर्शन करने के लिए प्रेरित करता है। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंधक आनंद बासिया, प्राचार्य



भिवानी। हवन में आहुति डालते हुए।

रेनु सैनी, उप प्राचार्य नीलम गौतम, समिति सदस्य अमिता शर्मा व सुनील शर्मा, प्राथमिक विंग प्रभारी अंजु पोपली तथासमस्त स्टाफ सदस्यों ने मंत्रोच्चारण के साथ यज्ञ में आहुति दी तथा सभी के उज्वल भविष्य की मंगल कामना की।

श्री लाल बहादुर शास्त्री सीसे स्कूल बवानी खेड़ा में यज्ञ के साथ नए सत्र का आगाज

बवानीखेड़ा। श्री लाल बहादुर शास्त्री वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को नए सत्र का शुभारंभ सुंदरकांड के पाठ और हवन यज्ञ से हुआ। हवन यज्ञ मुकेश भारद्वाज, संजय भारद्वाज, सत्य कुमार कौशिक, रामअवतार कौशिक, एवं विद्यालय के गणमाध्य सदस्यों द्वारा संपन्न कराया गया। भारद्वाज परिवार के सदस्यों ने मंत्रोच्चारण के साथ हवन में पूर्णाहुति डालवायी। स्कूल के महाप्रबंधक मुकेश भारद्वाज ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्कारित शिक्षा ही सफलता का आधार है। उन्होंने बताया कि स्कूल का मुख्य उद्देश्य विद्यार्थियों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान कर उनके सर्वांगीण विकास को



बवानीखेड़ा। स्कूल में आयोजित हवन में आहुति डालते हुए। फोटो: हरिभूमि

सुनिश्चित करना है। विद्यालय प्राचार्या सोनिया धांगड़ा ने बताया कि विद्यालय में नए सत्र को लेकर हवन यज्ञ का आयोजन किया गया। हवन यज्ञ में दान का विशेष महत्व होता है।

अखिल रहने वाले छात्रों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया

आदर्श विद्या मंदिर में वार्षिक परिणाम घोषित

हरिभूमि न्यूज़ | मिवानी

गुजरानी मोड़ पर स्थित आदर्श विद्या मंदिर में वार्षिक परिणाम घोषित किया गया। विद्यालय की परीक्षाओं में अखिल रहने वाले विद्यार्थियों को आकर्षक पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया, जिसमें विभिन्न कक्षाओं में प्रथम, द्वितीय, तृतीय पुरस्कार प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को नकद राशि के रूप में देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया।



भिवानी। प्रतिभाओं को सम्मानित करते हुए।

फोटो: हरिभूमि

सहभागिता दिखाई। हलवासिया विद्या विहार में कविता पाठ प्रतियोगिता में, राजकीय स्कूल में लीटल लिटरेसी क्लब में आयोजित

नाटक में आदर्श के विद्यार्थियों ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। कविता पाठ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान तथा द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

फस्ट स्टेयर प्ले स्कूल में सत्र के पहले ही दिन प्रवेश उत्सव मनाया गया



चरखी दादरी। चरखी दादरी शंकर कॉलोनी स्थित फस्ट स्टेयर प्ले स्कूल में आज सत्र के पहले ही दिन नन्हे-मुन्ने बच्चों और अभिभावक को तिलक लगाकर प्रवेश उत्सव मनाया गया। जिसमें छात्रों ने अभिभावकों समेत उत्सव में हिस्सा लिया। बच्चों में उत्साह और खुशी का माहौल देखने को मिला। कक्षा में खेल-कूद और मजेदार गतिविधियों का आयोजन किया गया। शिक्षकों ने बच्चों को कहानी सुनाई और गाने गाकर उनका मनोरंजन किया। नए सत्र से और ज्यादा मेहनत करने के लिए अध्यापकों ने अभिभावकों से वायदा किया। यह विद्यालय नई शिक्षा तकनीक के अनुसार नन्हे-नन्हे बच्चों के अध्यापन या अध्ययन के अनुसार नई शिक्षा नीति की पालना करेगा।

मॉडल संस्कृति स्कूल प्रवेश उत्सव आयोजित तिलक लगाकर नए विद्यार्थियों का स्वागत



लोहारू। मॉडल संस्कृति वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को प्रवेश उत्सव का आयोजन किया गया तथा नए विद्यार्थियों का नए सत्र में तिलक लगाकर स्वागत किया। नए विद्यार्थियों के स्वागत में विद्यालय परिवार द्वारा पुष्प वर्षा की गई तथा सेल्फी प्वाइंट भी बनाया गया। प्राचार्य पूनम शेरोग ने सभी विद्यार्थियों का तिलक लगाकर स्वागत किया और उन्हें विद्यालय भवन एवं सुविधाओं की दिस्तुत जानकारी प्रदान की। विशेष स्वागत द्वार और सेल्फी कॉलर भी लगाया गया। विज्ञान अध्यापक कमल शर्मा ने मॉडल संस्कृति स्कूल की ड्रेस पहनकर छात्रों को सरकारी स्कूल की सुविधाओं के बारे में बताया।

एचडी स्कूल में हवन के साथ नए शैक्षणिक सत्र का शुभारंभ



चरखी दादरी। एचडी स्कूल बिरोहड़ में नए शिक्षा सत्र का शुभारंभ हवन यज्ञ के साथ किया। इस अवसर पर निदेशक बलराज फोगट एवं विशिष्ट अतिथि बाबा बिजेन्द्रनाथ की गरिमामय उपस्थिति रही। प्राचार्य नमिता दास एवं पंडित हरिओम शर्मा के मार्गदर्शन में संपन्न हुए हवन यज्ञ में स्कूल के अध्यापकों, विद्यार्थियों एवं अभिभावकों ने पूर्ण श्रद्धा के साथ आहुति अर्पित की। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास की नींव रखना एवं उन्हें संस्कारों से जोड़ना था। हवन यज्ञ की सनातन परंपरा का पालन करते हुए विद्यालय ने भारतीय संस्कृति को अद्युण बनाए रखने का सार्थक प्रयास किया।

जुई खुर्द स्कूल में हवन के साथ नए सत्र का शुभारंभ



भिवानी। गांव जुईखुर्द स्थित राजकीय कन्या वमा विद्यालय में नए सत्र का शुभारंभ हवन के साथ किया। इस दौरान विद्यालय प्रांगण में प्रवेश उत्सव भी मनाया। इस अवसर पर वार्षिक परिणाम भी घोषित किया। अपनी कक्षा में प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को प्राचार्य सीडी भारद्वाज ने सम्मानित किया। इसके अलावा विद्यालय की सभी कक्षाओं का परिणाम शत-प्रतिशत रहा। प्रवेश उत्सव के तहत आयोजित हवन संस्कृत अध्यापक सुरेश शर्मा ने करवाया। सभी छात्राओं को आशीर्वाद दिया तथा नई उपलब्धियां हासिल करने के लिए प्रेरित किया।

ब्लूमिंग बड्स कॉन्वेंट स्कूल में वार्षिक उत्सव आयोजित किया



भिवानी। ब्लूमिंग बड्स कॉन्वेंट स्कूल, भिवानी में स्कूल का वार्षिक उत्सव सम्पन्न हुआ जिसमें स्कूल के सभी बच्चों का परीक्षा परिणाम और पुरस्कार वितरण समारोह का भव्य आयोजन हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि धनशंकर सराफ विद्यार्थियों को प्रोत्साहन और प्रेरणा के साथ संबोधित करते हुए संजीव वशिष्ठ ने बच्चों को अपना आशीर्वाद दिया। स्कूल के चेयरमैन पवन जैन और दिव्य जैन ने जैन सबका आभार व्यक्त किया और डायरेक्टर एडवोकेट अजय गुप्ता और प्रिंसिपल रेणु गुप्ता ने स्मृति चिह्न देकर मेहमानों का स्वागत किया और स्कूल की वार्षिक गतिविधियों से सबको अवगत करवाया।